

В феврале 2018 года состоялась встреча обучающихся 9-11 классов МБОУ СОШ№1 г.Шахты с представителями Горного университета г. Санкт-Петербурга. Старшеклассникам был показан фильм-реклама о высшем учебном заведении, рассказаны правила приёма в вуз в 2018 году. Также выпускникам рассказали об олимпиаде «Гранит науки», которую организовал вуз. Победители, призёры и участники олимпиады при поступлении на обучение в Горный университет имеют возможность получить дополнительные баллы за индивидуальные достижения, которые будут прибавляться к сумме баллов ЕГЭ.

